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BBH radila PPF Group při prodeji části
podílu v Generali PPF a souvisejícím nákupu
pojišťoven působících v oblasti SNS
Tisková zpráva

Advokátní kancelář BBH poskytuje právní poradenství PPF Group, významné finanční a investiční
skupině, při vypořádání vztahů týkajících se jejího partnerství s Assicurazioni Generali S.P.A,
italským pojišťovacím obrem, v oblasti střední a východní Evropy (CEE). Advokátní kancelář BBH
dlouhodobě funguje jako strategický právní poradce skupiny PPF ohledně veškerých právních vztahů
s Generali, počínaje vytvořením společného pojišťovacího podniku Generali PPF v roce 2007.

V souladu s rámcovými dohodami uzavřenými v lednu 2013 došlo dne 28. března 2013 k převodu
první části podílu, který skupina PPF drží v Generali PPF Holdingu (GPH), jež je společným
podnikem představujícím jednoho z největších poskytovatelů pojištění v oblasti střední a východní
Evropy, za 1.286 mld. EUR a jeho vypořádání. Vedle toho PPF souběžně získala od GPH pojišťovací
společnosti se sídlem v Ruské federaci a některých dalších zemích SNS.

BBH byla odpovědná za zajištění celkové právní pozice PPF, a dále se soustředila především na
aspekty transakce v oblasti bankovního financování, kapitálových trhů a korporátních záležitostí.
Kromě toho BBH Moskva radila společnostem PPF a Home Credit při všech právních aspektech
transakce akvizice ruských pojišťoven od GPH.

Tomáš Otruba, společník BBH Praha, který vedl transakci, uvedl: „My v BBH jsme hrdí, že jsme
mohli pomoci PPF při tomto úspěšném obchodu, který přináší PPF vynikající návratnost jejich
investice do společného podniku Generali PPF, jež vznikl před přibližně pěti lety.“

Moskevský partner advokátní kanceláře BBH, Tomáš Pešek, zodpovědný za část transakce týkající se
převodu aktiv v Ruské federaci, dále doplnil: “Jsem rád, že jsme byli schopni úspěšně strukturovat a
zrealizovat akvizici všech ruských pojišťoven od GPH při zohlednění všech mimořádně komplexních
antimonopolních, regulatorních a dalších souvisejících otázek specifických pro místní právní
prostředí.

Na transakci se dále za BBH podílel Petr Přecechtěl (Praha), Andrea Adamcová (Praha) a Natalia
Gievaya (Moskva).
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